
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 記      事 日 曜 記      事 

１ 水 安全点検日 １７ 金  

２ 木 3年生を送る会 １８ 土  

３ 金  １９ 日  

４ 土  ２０ 月 春分の日 

５ 日  ２１ 火  

６ 月  ２２ 水  

７ 火 １・２年式練習  ２３ 木  

８ 水 公立高校後期選抜入学試験 3年午前授業（給食なし） ２４ 金 修了式 

９ 木 卒業式総練習 ※式場設営 ２５ 土  

１０ 金 第 70回卒業式 ２６ 日  

１１ 土 みやぎ鎮魂の日 ２７ 月 学年末休業日 一日入学・小中引継ぎ会 

１２ 日  ２８ 火 離任式（8:30開式） 

１３ 月  ２９ 水  

１４ 火 総務委員会 ３０ 木 PTA監査会 

１５ 水 職員会議・修了認定会（１・２年生） ３１ 金  

１６ 木 公立高校後期選抜入試合格発表 調査書等作成委員会 3/1 土  

稲中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命 

稲井中３つの「あ」 あいさつ  あきらめない あいてのために 
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３月行事予定 

感染症（インフルエンザ、感染性胃腸炎…） 

 毎年この時期になると、感染症から如何に身を守るか、どのよう

に予防するかというような話しが盛んになります。これから、３年

生の皆さんには公立高校後期選抜試験があります。十分に実力を発

揮するためにも、罹患するわけにはいきません。１，２年生の皆さ

んも３学期のまとめの時期になり、これまでの学習を振り返り新た

な学年のために確実な基礎作りをしなければなりません。 

 罹患しない健全な心身とするためにも、「はやね、はやおき、朝ご

はん」の規則正しい生活に心がけ、不要・不急の外出、人混みへの

不必要な出入りを避けること等、できることにはしっかりと取り組

んでいきたいものですね。 

 しかし、もし罹患した場合は、速やかに受診し、適切な医療を受

けることが必要です。がんばりましょう。 
授業参観・学年懇談会の実施 

 ２／２３（木）に行います。１３:３０から始まる５校時目の授業をご参観いただきま

す。２／１４（火）にご案内のプリントをお配りしましたのでご存じのことと思いますが 

本年度最後の授業参観ですので多くの皆様にご来校いただきますようお願いします。 

バレーボール部東部大会へ！ 

 過日、石巻中学校バレーボール選手権

大会が開催され、石巻地区の代表として

多賀城で行われた東部大会に出場しま

した。東部大会では１回戦矢本二中と対

戦し、惜敗ではありましたが、内容的に

は、今後につながる大変すばらしいもの

でした。 

 ◎地区大会の戦績 

２回戦勝利（VS桃生中２：０） 

３回戦惜敗（VS鳴瀬未来中０：２） 

東部大会進出決定戦勝利 

（VS門中２：１） 

今後の更なる活躍に期待します。 

男子バスケットボール部大活躍！ 

 年が明けて、男子バスケットボール部の

活躍振りが顕著です。２大会で立て続けに

優勝しました。 

◎石巻新春オープンバスケットボール大会 

 会場：石巻市総合体育館  

 ３試合を戦い、いずれも圧勝しました。  

◎志津川カップ  

会場：志津川中、ベイサイドアリーナ 

予選リーグ、トーナメント戦を勝ち抜き 

圧倒的な力で優勝しました。 

 

今後の更なる活躍に期待します。 

 ３月の行事予定ですが、早めに
お知らせいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA 活動について 

「日本大地図」をご寄贈いただきました 

 先日、本校の卒業生で現在石巻市垂水町にお住まいの方から「日

本大地図」（上中下３部冊）をご寄贈いただきました。これまで、

仕事の都合で日本の各地に住まうことが多く、ふるさと石巻に落ち

着くことができた今、母校に少しでも貢献したいと思い立ち、今回

のご寄贈につながったようです。母校である石巻高校にも何らかの

形で貢献したいということもお話しなさっていました。今後、図書

室に据え置き大切に活用させていただきます。ありがとうございま

した。 

宮城県中学校体育連盟より功績賞を受けました 

 ３年生の三浦由奈さんが、平成 26年度から 3年連続して 100m走で優勝

した功績に対し、2 月 11 日に宮城県庁を会場として実施された表彰式にお

いて「功績賞」をいただきました。また、同時に今年度秋田県で開催された

第 37 回東北中学校陸上競技大会女子 3 年 100ｍで優勝したことに対しても

同様に「功績賞」をいただきました。さらに、石巻市陸上競技協会からも中

学校 3年間の県内外での活躍に対し「特別表彰」が贈られました。 

 今後の更なる活躍に期待したいと思います。 

管内書きぞめ展・宮城県書きぞめ展入選者紹介 

〇管内書きぞめ展入選者（敬称略） 

＜１年＞ 毛筆 

阿部優明花（金賞） 尾嵜天音（金賞） 亀井葵（金賞）   

櫻井真歩（金賞） 髙橋彩華（金賞） 髙橋知寛（入選） 

＜１年＞ 硬筆 

尾嵜天音（金賞） 亀井葵（金賞） 松浦百花（特選） 

松川藍海（（入選） 

＜２年＞ 毛筆 

秋山星奈（金賞） 阿部奈々花（金賞） 阿部弘和（金賞） 

岡茜里（特選） 木村天音（入選） 永野陽菜（金賞） 

＜２年＞ 硬筆 

阿部弘和（特選） 岡茜里（特選） 梶原桃花（入選） 

武山暖（入選） 

＜３年＞ 毛筆 

奥津智穂（特選） 清水凜音（金賞） 三浦弥来（金賞） 

水澤杏香（入選） 柳田真凜（入選） 栁橋陽任（特選） 

＜３年＞硬筆 

阿部亜友（金賞） 奥津智穂（特選） 水澤杏香（特選） 

三浦菜愛（金賞） 

○宮城県書きぞめ展入選者（敬称略） 

＜毛筆＞ 

岡茜里（特選） 奥津智穂（金賞） 水澤杏香（金賞） 

栁橋陽任（特選） 

＜硬筆＞ 

松浦百花（特選） 岡茜里（特選） 阿部弘和（金賞） 

奥津智穂（金賞） 水澤杏香（金賞）  

おめでとうございました。 

 

 

 

 

写真は、職員室前及

び技術室前廊下の壁面

に掲示されています。

おいでの際は、どうぞ

ご覧ください。 

ＰＴＡコーナー 

 ２月４日(土)、本校体育館を会場に２学年 PTAが主催する「立志式」が

開催されました。当日は、体調不良などで欠席した３名を除き、５６名の

生徒が式に臨みました。暖房器具を最大限活用しても冷えた空気の中、５

０名を超える保護者の皆様に見守られながら粛々と式は進行しました。 

 その様子は、石巻河北や石巻日々新聞に記事として掲載していただきま

したので、ご覧になった方もいらっしゃることと思います。 

 奥山 PTA 会長の開会のあいさつに続き、漢人校長、森山稲井地区青少

年健全育成協議会会長からご祝辞をいただき凜とした空気が会場にみな

ぎりました。選んだ一文字に託した十四歳の決意が生徒から披露された際

は、感動が沸くと同時にこの子どもらの未来に幸多かれと願わずにはいら

れませんでした。その後でアンジェラ・アキの「手紙」が合唱され、会場

の雰囲気は更なる感動の渦に飲み込まれたようでした。アトラクション

（スライドショ－）、お礼の言葉（1 組の鈴木琉斗君）、保護者代表のあい

さつ（本木 2学年部長）と続き式の一切を結ぶことになりました。 

 ２学年 PTA 役員の皆様、２学年の先生方はじめ多くの方々の関わりを

いただき見事に開催できた式でありました。ありがとうございました。 

学校評議員会を開催します 

 今年度の学校評議員は、阿部学様（前 PTA 会長）、髙橋誠志様

（元市議会議員）、本田あや子様（主任児童委員）、水間景子様（主

任児童委員）、依田清胤様（元 PTA 会長・石巻専修大学教授）の

５名の方々です。 

 ２月２３日（木）に評議員会を実施します。内容は、授業参観

を通して本校の生徒の様子をご覧いただき、本年度の教育活動や

保護者アンケートの集計結果について紹介させていただくことを

予定しています。その上で評議員の皆様から忌憚のないご意見を

頂戴し、次年度のよりよい教育活動への大きな資料とさせていた

だきたいと考えています。よろしくお願いします。 

 

〇第 7回 PTA本部役員会 

・2月 22日（水）19:00開催 

・内容：次年度 PTA会長選考 

PTA事業・会計状況中間報告 

※本部役員の皆様は、万障お繰

り合わせてご出席ください。 


